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Σκοπός του εγχειριδίου 

Το εγχειρίδιο αυτό έχει σκοπό να βοηθήσει τον υπεύθυνο του Φορέα στην καθημερινή 
χρήση του ιστοχώρου ΔΙΑΥΛΟΣ. Περιέχει τα εξής μέρη: 

 ορολογία του ιστοχώρου 
 βασικές σελίδες 
 ρόλοι χρηστών 
 βασικές εργασίες διαχείρισης του υπευθύνου του Φορέα 
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1. Ορολογία	του	Ιστοχώρου	ΔΙΑΥΛΟΣ	
Τα βασικά περιεχόμενα του ιστοχώρου ΔΙΑΥΛΟΣ είναι τα εξής: 

 Ανακοινώσεις (εμφανίζονται στην Αρχική σελίδα και αφορούν θέματα που θέλει να 
ανακοινώσει το ΕΔΕΤ σχετικά με τις εκδηλώσεις) 

 Συνεργαζόμενοι Φορείς (εμφανίζονται στο κάτω μέρος της Αρχικής Σελίδας με 
συνδέσμους προς τους διαθέσιμους Φορείς (Σελίδα Φορέα) 

 Εκδηλώσεις (η καταχώρηση μίας εκδήλωσης συνοδεύεται απαραίτητα από το 
Φορέα που τη διοργανώνει καθώς επίσης περιλαμβάνει και προσεχή ή 
προηγούμενα μέρη εκδήλωσης στις Αίθουσες του Φορέα)  

 Μέρη εκδήλωσης (είναι οι καταχωρήσεις που αποτελούν το πρόγραμμα μίας 
εκδήλωσης. Κάθε μία εκδήλωση μπορεί να περιέχει πολλά Μέρη εκδήλωσης. Κάθε 
μέρος εκδήλωσης έχει την χρόνο έναρξης και λήξης του, τα πληροφοριακά στοιχεία 
των συντελεστών και σύνδεση με το αποθηκευμένο on demand stream, που 
τοποθετείται μετά το πέρας της εκδήλωσης) 

 Αίθουσες (οι φυσικές αίθουσες του κάθε φορέα, από όπου γίνονται μεταδόσεις των 
εκδηλώσεων. Μία εκδήλωση μπορεί να περιλαμβάνει μεταδόσεις από πολλές 
αίθουσες παράλληλα. Κάθε αίθουσα έχει σύνδεση με το ζωντανό stream της live 
μετάδοσης) 

 Κανάλια (τα θεματικά κανάλια/κατηγορίες  αποδίδονται σαν ετικέτες (tags) σε κάθε 
εκδήλωση και δίνουν τη δυνατότητα για χαρακτηρισμό της κάθε εκδήλωσης και 
ένταξή της σε κατηγορίες θεματικού ενδιαφέροντος. Κάθε κανάλι έχει τη δική του 
λίστα εκδηλώσεων στη Σελίδα Καναλιού) 

 Πρόγραμμα/Ημερολόγιο (το πρόγραμμα εκδηλώσεων το οποίο παράγεται 
αυτόματα από τις παραπάνω καταχωρήσεις εκδηλώσεων) 

 Σχόλια (σχόλια που μπορούν να εισάγουν οι θεατές στις διάφορες εκδηλώσεις ) 

 Μηνύματα (μηνύματα-alerts που μπορεί να εισάγει ο διαχειριστής για οποιαδήποτε 
εκδήλωση Φορέα) 

 Newsletter (ενημερωτικό μήνυμα το οποίο αποστέλλεται σε όποιον ενδιαφερόμενο 
κάνει εγγραφή στην υπηρεσία Δίαυλος) 
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2. Βασικές	Σελίδες	της	υπηρεσίας	Δίαυλος	
Τα συστατικά μέρη από τα οποία αποτελείται  η δομή της ιστοσελίδας του ΔΙΑΥΛΟΣ είναι τα 
εξής: 

 Κεντρικό Μενού (εμφανίζεται σε όλες τις σελίδες, πάνω από το κυρίως 
περιεχόμενο) 

 Header (εμφανίζεται σε όλες τις σελίδες και περιέχει αριστερά το logo της 
υπηρεσίας και δεξιά, το πλαίσιο για την Εγγραφή του χρήστη ώστε να λαμβάνει 
newsletter της υπηρεσίας καθώς και συνδέσμους προς ιστοχώρους κοινωνικής 
δικτύωσης (πχ facebook, twitter)) 

 Footer (εμφανίζεται σε όλες τις σελίδες και περιέχει αριστερά, περιγραφή της 
υπηρεσίας ΔΙΑΥΛΟΣ και Συχνές Ερωτήσεις για την υπηρεσία, στο κέντρο  τα 
διαθέσιμα θεματικά κανάλια και συνδέσμους προς ιστοχώρους κοινωνικής 
δικτύωσης και τέλος δεξιά, εικόνες-συνδέσμους προς τις πραγματοποιημένες 
μεταδόσεις με την μεγαλύτερη απήχηση (η επιλογή με τις μεταδόσεις με τη 
μεγαλύτερη απήχηση είναι προσωρινά απενεργοποιημένη) ) 

 Slider Προβεβλημένων Εκδηλώσεων (εμφανίζεται στην Αρχική σελίδα και φιλοξενεί 
εικόνες για εκδηλώσεις που ο Διαχειριστής του ΕΔΕΤ έχει επιλέξει να έχουν 
ιδιαίτερη προβολή) 

Ακολουθούν οι περιγραφές των κύριων σελίδων του ιστοχώρου. 

Αρχική	Σελίδα	(Home	Page)	
URL: diavlos.grnet.gr 

Η κεντρική σελίδα του ιστοχώρου αποτελείται από το κεντρικό μενού, τον slider με τις 
προβεβλημένες- προτεινόμενες Εκδηλώσεις, στο αριστερό πλαίσιο τις Προσεχείς 
Μεταδόσεις, με επισήμανση αν υπάρχει ζωντανή μετάδοση, τις Ανακοινώσεις (δεξί 
πλαίσιο), καθώς επίσης και slider με τους Συνεργαζόμενους Φορείς (με τυχαία σειρά 
εμφάνισης). Τέλος, στο κάτω μέρος της σελίδας (footer) υπάρχουν πληροφορίες για την 
υπηρεσία, και τις τελευταίες μεταδόσεις με τη μεγαλύτερη απήχηση (όπως αναφέρθηκε η 
επιλογή με τις μεταδόσεις με τη μεγαλύτερη απήχηση είναι προσωρινά απενεργοποιημένη) 
που έχουν φιλοξενηθεί στην υπηρεσία Δίαυλος. Εφόσον ο διαχειριστής επιλέξει να κάποιο 
μέρος της εκδήλωσης να μεταδίδεται ζωντανά, στην αρχική σελίδα εμφανίζονται με την 
ένδειξη «Ζωντανά Τώρα» οι τρέχουσες εκδηλώσεις. 
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Σελίδα	Προγράμματος	(/schedule)	
URL: diavlos.grnet.gr/schedule 

Στο  βασικό μενού υπάρχει ο σύνδεσμος «Πρόγραμμα». Επιλέγοντας «Πρόγραμμα», 
εμφανίζεται το πρόγραμμα εκδηλώσεων σε δύο δυνατές μορφές: 

 Ημερολογιακή 

 Λίστας εκδηλώσεων 

Η μορφή εμφάνισης αλλάζει με το εικονίδιο πάνω αριστερά , ενώ δεξιά υπάρχει και 
φίλτρο το οποίο περιορίζει την εμφάνιση εκδηλώσεων με βάση συγκεκριμένες θεματικές 
κατηγορίες (Κανάλια). 
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Συνεργαζόμενοι	φορείς	(/content-providers)	
URL: diavlos.grnet.gr/content-providers 

Από το κεντρικό μενού, πατώντας στην ένδειξη «Συνεργαζόμενοι φορείς», εμφανίζεται 
πλήρης λίστα των συνεργαζόμενων φορέων. Για κάθε φορέα υπάρχει η αντίστοιχη 
ιστοσελίδα του (Σελίδα Φορέα) με τις εκδηλώσεις που τον αφορούν. 
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Σελίδα	Φορέα	(πχ.	/OMMA)	
URL: diavlos.grnet.gr/omma 

Όπως αναφέρθηκε πιο πάνω, κάθε φορέας έχει και τη δική του σελίδα η οποία 
περιλαμβάνει διάφορα στοιχεία και πληροφορίες για το φορέα, τη θέση του στο χάρτη, 
trailer με τις Προσεχείς Μεταδόσεις του καθώς και στο κάτω μέρος, τις Παλαιότερες 
Μεταδόσεις του.  
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Σελίδα	Εκδήλωσης	(πχ.	/event/94	ή	άλλο	user-friendly	url)	
URL: diavlos.grnet.gr/event/94 

Πατώντας σε κάποια μετάδοση ενός φορέα, κάθε χρήστης μπορεί να μεταβεί στη σελίδα 
της κάθε εκδήλωσης, η οποία συγκεντρώνει πληροφορίες για την εκδήλωση, το poster της 
εκδήλωσης καθώς και το πρόγραμμά της. 
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Σελίδα	Αίθουσας	(πχ.	/room/37	)	
URL: diavlos.grnet.gr/room/37 

Επιλέγοντας κάποια εκδήλωση, κάθε χρήστης μπορεί να μεταβεί και στην αίθουσα στην 
οποία θα λάβει χώρα η εκδήλωση, να δει διάφορες πληροφορίες για την αίθουσα καθώς 
και να υποβάλει τυχόν σχόλια.  

 

 

Σελίδα	Καναλιών	(πχ.	/category/ancient-greece)	
URL: diavlos.grnet.gr/category/ancient-greece 

Στο  βασικό μενού υπάρχει ο σύνδεσμος «Κανάλια» ο οποίος περιλαμβάνει όλα τα 
διαθέσιμα θεματικά κανάλια της υπηρεσίας. Επιλέγοντας κάποιο από τα θεματικά κανάλια 
εμφανίζεται η αντίστοιχη σελίδα του, η οποία περιλαμβάνει όλες τις εκδηλώσεις οι οποίες 
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έχουν χαρακτηριστεί ότι ανήκουν σε αυτήν την κατηγορία. Ο χαρακτηρισμός δεν είναι 
αποκλειστικός και μία εκδήλωση μπορεί να ανήκει σε περισσότερες από μία κατηγορίες. 
Επιλέγοντας κάποιο κανάλι, μπορεί ο χρήστης να δει τις εκδηλώσεις που εντάσσονται στο 
συγκεκριμένο κανάλι και όσες είναι προγραμματισμένες για μελλοντική ημερομηνία 
επισημαίνονται ως «Προγραμματισμένες» για να ξεχωρίζουν από τις ολοκληρωμένες. 

 

 
 

Αναζήτηση	(πχ.	/search?populate=Trichet	)	
URL: diavlos.grnet.gr/search?populate=Trichet 

Στον πάνω δεξιά χώρο, υπάρχει η δυνατότητα αναζήτησης των εκδηλώσεων με κάποια λέξη-
κλειδί. Πατώντας πάνω στο μεγεθυντικό φακό, μπορεί κανείς να συμπληρώνει την 
επιθυμητή λέξη κλειδί στο εμφανιζόμενο πλαίσιο, 

 

και με enter να μεταφέρεται στη σελίδα αποτελεσμάτων, η οποία περιλαμβάνει εκδηλώσεις 
που περιέχουν τη λέξη κλειδί σε κάποιο από τα παρακάτω πεδία: 

 Τίτλος Εκδήλωσης 

 Τίτλος Μέρους εκδήλωσης 

 Συντελεστής. 
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Στη συνέχεια, τα αποτελέσματα της αναζήτησης μπορούν να περιοριστούν με επιπλέον 
φίλτρα όπως: 

 Φορέας εκδήλωσης 

 Ημερομηνία που λαμβάνει ή έλαβε χώρα η εκδήλωση (έτος, μήνα) 

 Κανάλι (θεματική κατηγορία στην οποία έχει καταχωρηθεί η εκδήλωση). 

 

Σελίδα	Βοήθειας	(/faq	)	
URL: diavlos.grnet.gr/faq 

Στο κάτω μέρος της σελίδας υπάρχει η ένδειξη «Συχνές Ερωτήσεις», η οποία παραπέμπει σε 
διάφορες συχνές ερωτήσεις/απαντήσεις πάνω σε τεχνικά θέματα που αφορούν στην 
παρακολούθηση των μεταδόσεων ώστε να βοηθηθούν οι χρήστες της υπηρεσίας. 

 

 

Σελίδα	Επικοινωνίας	(/about	)	
URL: diavlos.grnet.gr/about 

Στο  βασικό μενού υπάρχει επίσης ο σύνδεσμος  «Επικοινωνία» ο οποίος δίνει τη 
δυνατότητα στους χρήστες να στείλουν τα σχόλια και τα μηνύματά τους και να τους 
απαντήσουν οι διαχειριστές της υπηρεσίας. 
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3. Ρόλοι	χρηστών	
Οι διαθέσιμοι ρόλοι στην υπηρεσία  Δίαυλος είναι : 

• Διαχειριστής ΕΔΕΤ (administrator) 

Διαχειρίζεται πλήρως την ηλεκτρονική υπηρεσία ΔΙΑΥΛΟΣ. 

• Υπεύθυνος Φορέα 

Ο υπεύθυνος φορέα τροποποιεί βασικές πληροφορίες του φορέα (πληροφοριακά στοιχεία, 
αίθουσες φορέα, κ.α.), καταχωρεί πληροφορίες για εκδηλώσεις, Μέρη εκδήλωσης και 
Συντελεστές. 

• Συντονιστής Εκδήλωσης Φορέα (moderator) 

Ο συντονιστής εκδήλωσης μπορεί να παρακολουθεί τα ερωτήματα/σχόλια που καταχωρούν 
οι επισκέπτες σε μία ζωντανή εκδήλωση με σκοπό να τα μεταφέρει στους Συντελεστές. Τα 
σχόλια δεν εμφανίζονται δημόσια στον ιστοχώρο και είναι μονόδρομα, μόνο προς τον 
Συντονιστή, που δεν απαντά σε αυτά. Ο Συντονιστής δεν έχει πρόσβαση σε άλλες 
λειτουργίες του φορέα. 
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4. Βασικές	Εργασίες	Υπευθύνου	Φορέα	
Για να συνδεθεί ο υπεύθυνος φορέα στην υπηρεσία Δίαυλος, θα πρέπει να μεταβεί στη 
σελίδα http://diavlos.grnet.gr/user και να εισάγει τα στοιχεία του λογαριασμού του.  

Ο Υπεύθυνος Φορέας είναι σε θέση: 

 Να επεξεργάζεται στοιχεία του Φορέα για τον οποίο είναι υπεύθυνος 

 Να καταχωρεί εκδηλώσεις  

 Να προσθέτει συντελεστές 

 Να τροποποιεί ήδη υπάρχουσες εκδηλώσεις του Φορέα 

Βοηθητικό	μενού	Υπεύθυνου	Φορέα	
Μετά την επιτυχή σύνδεση, ο Υπεύθυνος φορέα και μέσα από την επιλογή «Το Μενού μου» 
μπορεί να μεταβεί σε βασικές λειτουργίες του ΔΙΑΥΛΟΣ. Οι λειτουργίες που προσφέρονται 
είναι οι εξής: 

 Μετάβαση στη σελίδα επεξεργασίας των στοιχείων του φορέα για τον οποίο είναι 
υπεύθυνος 

 Μετάβαση στην επιλογή προσθήκης εκδήλωσης 

 Μετάβαση στην επιλογή προσθήκης Συντελεστή, που σχετίζεται με κάποιο μέρος 
της εκδήλωσης 

 Λίστα με τις εκδηλώσεις του συγκεκριμένου φορέα  

 

 

 

Ενημέρωση	Στοιχείων	Φορέα	
Εφόσον το επιθυμεί, ο υπεύθυνος φορέα μπορεί μέσα από την επιλογή «Το Μενού μου» και 
στη συνέχεια Επεξεργασία στοιχείων  φορέα, να τροποποιήσει/ ενημερώσει τη σελίδα του 
φορέα του. Μπορεί να διορθώσει κάποια/κάποιες από τις πληροφορίες του φορέα και στο 
τέλος να επιλέξει Αποθήκευση.  
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Καταχώρηση-προσθήκη	Εκδήλωσης	
Για να εισάγει μία νέα εκδήλωση στο Φορέα του, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η ύπαρξη 
αίθουσας καθώς και των Συντελεστών για τη συγκεκριμένη εκδήλωση. Η προσθήκη 
συντελεστή μπορεί να γίνει και μετά τη δημιουργία της εκδήλωσης αλλά καλό είναι να 
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υπάρχουν οι καταχωρίσεις των συντελεστών από την αρχή για να επιλέγονται κατευθείαν 
κατά τη δημιουργία της εκδήλωσης. 

Δημιουργία	Συντελεστή	
Για να γίνει εισαγωγή ενός νέου Συντελεστή, ο υπεύθυνος επιλέγει «Το Μενού μου» και στη 
συνέχεια «Προσθήκη Συντελεστή». Στο παράθυρο που εμφανίζεται θα πρέπει να 
συμπληρώσει στο πεδίο Επωνυμία, το ονοματεπώνυμό του, στο πεδίο  Συνοπτικά στοιχεία 
ταυτότητας/ βιογραφικού, κάποια προσωπικά στοιχεία ή και ένα σύντομο βιογραφικό του 
συντελεστή και τέλος μπορεί να ανεβάσει και ένα αρχείο με το πλήρες προσωπικό 
βιογραφικό του Συντελεστή. 

 

 

Δημιουργία	Αίθουσας	
 

Η εισαγωγή αίθουσας για κάθε φορέα, γίνεται μόνο από το διαχειριστή της υπηρεσίας 
Δίαυλος. Επομένως θα πρέπει να υπάρχει συνεννόηση με τους αρμόδιους διαχειριστές και 
στη συνέχεια ο υπεύθυνος φορέα να προχωρήσει στη δημιουργία εκδήλωσης. Ωστόσο ο 
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υπεύθυνος φορέα μπορεί να τροποποιεί κάποια στοιχεία σε μία ήδη καταχωρημένη 
αίθουσα (πχ να αλλάξει το όνομα της αίθουσας ή και να επιλέξει Αρχικοποίηση για να 
διαγραφούν παλαιότερα σχόλια) και τέλος να επιλέξει Ενημέρωσε Αίθουσα. Αυτό μπορεί να 
γίνει μέσα από την Επεξεργασία Φορέα (Το Μενού μου-> Επεξεργασία στοιχείων φορέα). 

 

Δημιουργία	Εκδήλωσης:	
Από την επιλογή Το μενού μου, ο υπεύθυνος φορέα, μπορεί να δημιουργήσει μία νέα 
εκδήλωση επιλέγοντας «Προσθήκη εκδήλωσης».  



22  

 

 

 

Τα στοιχεία που πρέπει να συμπληρωθούν για κάθε εκδήλωση είναι τα ακόλουθα: 
 
1. Τίτλος Εκδήλωσης 
2. Περιγραφή –κάποιες πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με την εκδήλωση 
3. Ημερομηνία εκδήλωσης, δηλαδή ώρα έναρξης Εκδήλωσης  & Ημερομηνία και ώρα 

λήξης Εκδήλωσης 
4. Τύπος Εκδήλωσης, αν δηλαδή αφορά κάποια Ομιλία Σεμινάριο κτλ. 
5. Κύκλος, αν εντάσσεται η εκδήλωση σε κάποιο κύκλο εκδηλώσεων 
6. Σειρά, αν εντάσσεται η εκδήλωση σε κάποια σειρά εκδηλώσεων 
7. Εξωτερικά URL, δηλαδή πρόσθετοι πληροφοριακοί υπερσύνδεσμοι που θα 

εμφανιστούν στο αριστερό μέρος της εκδήλωσης 
a. Τίτλος 
b. Περιγραφή 
c. URL 

8. Κανάλι Εκδήλωσης (θεματικό κανάλι στο οποίο εντάσσεται η εκδήλωση) κι αν 
επιλεγούν περισσότερα από δύο κανάλια επιλογή και Ετικετών  Εμφάνισης 

9. Ετικέτες εξειδίκευσης θεματικής περιοχής, αν η εκδήλωση αφορά κάποιο 
εξειδικευμένο θέμα 

10. Επιπρόσθετες ετικέτες, εφόσον χρειάζεται να ενταχθούν και πρόσθετες ετικέτες  
που δεν υπάρχουν 

11. Φορέας Φιλοξενίας της εκδήλωσης, ο οποίος δεν μπορεί να αλλάξει καθώς ο 
υπεύθυνος φορέα εισάγει εκδήλωση μόνο για τον συγκεκριμένο Φορέα 

12. Φορέας Διοργάνωσης της εκδήλωσης 
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13. Βοηθητικά αρχεία εκδήλωσης, δηλαδή αρχεία που θα μπορούσαν να φανούν 
χρήσιμα για την εκδήλωση 
 
Προσθήκη μέρους εκδήλωσης 
Κάθε εκδήλωση θα πρέπει να αποτελείται και από ένα τουλάχιστον μέρος 
εκδήλωσης. Τα στοιχεία που πρέπει να συμπληρωθούν είναι τα εξής: 
 

 
 Τίτλος του μέρους εκδήλωσης 
 Περιγραφή  μέρους εκδήλωσης, εφόσον επιθυμεί ο υπεύθυνος να βάλει πρόσθετες 

πληροφορίες για το μέρος εκδήλωσης 
 Ημερομηνία έναρξης και λήξης του μέρους της εκδήλωσης 
 Εμφάνιση ωρών, δηλαδή επιλέγεται αν θα εμφανίζεται η ώρα έναρξης, η ώρα λήξης 

του μέρους της εκδήλωσης 
 Αίθουσα, δηλαδή σε ποια αίθουσα του Φορέα θα λάβει χώρα το συγκεκριμένο 

μέρος εκδήλωσης 
 Συντελεστές της εκδήλωσης, επιλέγονται οι συντελεστές που εισήγαγε ο υπεύθυνος 

φορέα και του ανατίθεται και ο ρόλος που έχει αναλάβει για τη συγκεκριμένη 
εκδήλωση (πχ Συνθέτης, Διαγωνιζόμενος) 

 Συνημμένα βοηθητικά αρχεία για κάθε μέρος εκδήλωσης 
 Επιλογή Μεταδίδεται ΤΩΡΑ, η οποία δηλώνει ποιο μέρος της συγκεκριμένης 

εκδήλωσης βρίσκεται αυτή την στιγμή σε εξέλιξη στην πραγματικότητα, ώστε να 
υποδεικνύεται και στους θεατές. Ο διαχειριστής της μετάδοσης θα πρέπει να την 
επιλέξει την χρονική στιγμή που πραγματικά ξεκινά το συγκεκριμένο μέρος της 
εκδήλωσης και να την αποεπιλέξει την χρονική στιγμή που αυτό πραγματικά 
ολοκληρώνεται. 

 Χαρακτηριστικά Μετάδοσης, πρόσθετες πληροφορίες για τη μετάδοση 
 

Αφού εισαχθεί το μέρος εκδήλωσης θα πρέπει να συμπληρωθούν και κάποιες πρόσθετες 
πληροφορίες που αφορούν την ίδια την εκδήλωση. Συγκεκριμένα: 

 
14. Επιλογή Εικόνας Slider Εκδήλωσης  
15. Εικόνα Ταπετσαρίας-Poster Εκδήλωσης  
16. Εικόνα Αυλαίας της εκδήλωσης σε δύο διαφορετικές διαστάσεις 
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17. Εμφάνιση στο slider , αν δηλαδή θα εμφανίζεται η εκδήλωση στο slider της αρχικής 
σελίδας 

18. Εμφάνιση προγράμματος εκδήλωσης ως απλός πίνακας. Αν επιλεγεί τότε το 
πρόγραμμα κάθε αίθουσας εμφανίζεται σε ένα ανεξάρτητο πίνακα με περιγραφή 
ωρών. Αν δεν επιλεγεί τότε το πρόγραμμα εμφανίζεται σε μια αναλογική μορφή 
όπου το μέγεθος κάθε μέρους της εκδήλωσης αποτυπώνεται πάνω στο ωρολόγιο 
πρόγραμμα 

19. Share, αν θα δημοσιευθεί σε κάποιο κοινωνικό μέσο 
20. Εκδήλωση χωρίς επιτήρηση διαχειριστή 
21. Γλώσσα της εκδήλωσης 
22. Λειτουργία embed σε μη δημοσιευμένη εκδήλωση 

 
Τέλος επιλέγει Αποθήκευση. 

 

 

Ενημέρωση	Καταχωρημένης	Εκδήλωσης	
Ο κάθε υπεύθυνος Φορέα μπορεί να επεξεργαστεί και να τροποποιήσει ήδη υπάρχουσες 
εκδηλώσεις του Φορέα του μέσα από την επιλογή 'ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ' που εμφανίζεται στους 
εξουσιοδοτημένους χρήστες σε κάθε εκδήλωση. Στη συνέχεια εμφανίζεται το παράθυρο με 
όλες της πληροφορίες της εκδήλωσης τις οποίες μπορεί να διορθώσει. 
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Επισήμανση	ενός	Μέρους	εκδήλωσης	ως	Ενεργό	
Για να βλέπει ο κάθε θεατής μίας εκδήλωσης ποιο μέρος της εκδήλωσης μεταδίδεται 
ζωντανά, θα πρέπει ο Υπεύθυνος κάθε εκδήλωσης να επισημαίνει ένα μέρος Εκδήλωσης ότι 
Μεταδίδεται Τώρα. Κάθε φορά πρέπει να είναι ενεργό μόνο ένα μέρος της εκδήλωσης 
καθώς δεν μπορούν να μεταδίδονται ταυτόχρονα περισσότερα από δύο μέρη εκδήλωσης. Ο 
υπεύθυνος πρέπει να σημειώνει ποιο μέρος εκδήλωσης μεταδίδεται εκείνη την ώρα και η 
ενέργεια αυτή αυτομάτως καταργεί την οποιαδήποτε άλλο ενεργό μέρος στην ίδια αίθουσα. 
Η επιλογή γίνεται μέσα από το μενού επεξεργασίας της εκδήλωσης και στη συνέχεια 
επιλέγει ποιο μέρος της εκδήλωσης είναι ενεργό. 
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Σχόλια	σε	εκδήλωση	
Ο υπεύθυνος Φορέα δεν μπορεί να επιλέξει αν θα επιτρέπονται ή όχι τα σχόλια σε μία 
εκδήλωση, σε συνεννόηση με τον αρμόδιο διαχειριστή του ΕΔΕΤ ο οποίος θα ενεργοποιεί 
την επιλογή ή θα την απενεργοποιεί αντίστοιχα. 

Τα σχόλια σε μία εκδήλωση δεν είναι δημόσια ορατά. 

Ο διαχειριστής του ΕΔΕΤ θα παρέχει και ειδικούς λογαριασμούς Συντονιστή (moderator) για 
τις εκδηλώσεις του φορέα, που μπορούν να δίνονται  στους  Συντελεστές εκείνους της 
εκδήλωσης (π.χ. συντονιστές panel) που αναλαμβάνουν να ελέγχουν  τις ερωτήσεις/σχόλια 
(comments) που έχουν καταχωρήσει οι θεατές και να τα μεταφέρουν στους ομιλητές. 

 


